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Politicienii de dreapta ies 
în stradă alături de #rezist. 
S-o lipi guvernarea de ei?!

Din disperarea de a ajunge la putere cu orice
preț, unii dintre politicieni recurg la tot felul de
metode care nu le fac cinste. Spre exemplu,
liberalii, useriștii și platformiștii lui Dacian Cioloș și-
au îndemnat oamenii să iasă în stradă pentru a
protesta împotriva Guvernului. Primii care și-au
îndemnat oamenii să iasă în stradă au fost cei de la
Uniunea Salvaţi România şi Platforma România
100, care și-au anunțat participarea la marşul
anunţat pentru duminică seara, sub denumirea „NU
vrem să fim o naţie de hoţi!”. Apoi, președintele
PNL, Ludovic Orban, și-a îndemnat oamenii să iasă
în stradă împotriva guvernării PSD - ALDE. „Sunt
solidar cu protestele de stradă anunțate împotriva
modificărilor PSD la legile Justiției. Am îndemnat
membrii și simpatizanții PNL să participe la aceste
manifestații și la orice acțiune de protest împotriva
PSD. Ne vom bate pentru a împiedica adoptarea
oricărei modificări care să permită controlul Justiției
de către PSD. Și noi vom organiza în următoarea
perioadă manifestații pentru independența Justiției,
pentru stoparea involuției fiscale inițiate de PSD,
pentru scoaterea învațământului din zodia
analfabetismului și subfinanțării, pentru asigurarea
dreptului la sănătate al românilor”, a fost mesajul
transmis de Ludovic Orban pe Facebook. 

CRIME pentru păstrarea 
secretelor din noaptea
prezidențialelor din 2009?!

În contextul în care se tot vorbește despre
fraudarea alegerilor prezidențiale din 2009, Maria
Vasii a făcut afirmații ULUITOARE: „Nu discutăm
doar despre o fraudare. Nu, s-au întâmplat chiar
crime“. Maria Vasii a afirmat, sâmbătă seară, că
situația cu privire la alegerile prezidențiale din 2009
este mai gravă decât pare. Aceasta a vorbit despre
crimă, afirmând că au fost uciși unul sau mai mulți
oameni pentru a nu se afla adevărul. În acest sens,
există o plângere penală. Mai mult, Maria Vasii a
dat de înțeles că-n comisia parlamentară
„Sufrageria“ va urma să vină cineva care va vorbi
despre o persoană care știa mai multe informații,
dar a murit. Deputatul PSD Liviu Pleșoianu,
membru în comisia parlamentară „Sufrageria“, a
afirmat că o va chema pe avocata Maria Vasii în
comisia de anchetă pentru a da explicații privind
afirmațiile extrem de grave pe care le-a făcut la
Antena 3. 

Liberalii se milogesc la americani.
Orban va pleca într-o vizită în SUA!

După ce au râs de social democrați că au plătit
bani grei doar pentru a sta de vorbă cinci minute cu
noul președinte al SUA, Donald Trump, acum a
venit rândul liberalilor să umble cu jalba-n proțap
prin SUA. O delegaţie PNL, condusă de Ludovic
Orban, va efectua, în perioada 10 - 19 noiembrie, o
vizită în Statele Unite ale Americii, unde va avea
întâlniri cu membri ai Congresului şi Senatului, înalţi
oficiali ai Departamentului de Stat şi cu
reprezentanţi mediului de afaceri şi ai comunităţii
româneşti. Din delegaţie mai fac parte secretarul
general al PNL, deputatul Robert Sighiartău,
vicepreşedintele PNL Ben-Oni Ardelean şi
preşedintele PNL Diaspora, senatorul Viorel Badea.
„Consolidarea parteneriatului special pe care
România îl are cu Statele Unite ale Americii este o
componentă prioritară în viziunea politicii externe a
PNL, iar în acest sens PNL va accentua dezvoltarea
relaţiilor bilaterale în mai multe domenii de
convergenţă”, se arată într-un comunicat de presă
al PNL. Nu știm ce vor să obțină liberalii în urma
vizitei la americani, mai ales că alde Orban și
compania sunt în opoziție și nu pot vorbi în numele
Guvernului, Parlamentului sau al Președinției. Și,
apropo! Poate liberalii vor spune și câți bani va
costa vizita în SUA și cine achită deplasarea. 

Pe scurt. Plătești ca să parchezi... și să conduci pe drumuri proaste

La Constanța, doar taxele sunt ca-n
țările civilizate. Restul, doar promisiuni

Ca și cum Constanța ar fi un
oraș european veritabil,
autoritățile locale anunță

că, din noiembrie, locuitorii și turiștii
au mai multe opțiuni de plată cu
cardul a taxei de parcare. Nu că asta
i-ar ajuta prea mult pe constănțeni.
Amintim că această taxă de parcare a
fost instituită de Primărie în urmă cu
câteva luni, pe bulevardul Tomis
(porțiunea dintre Capitol și Poșta
Mare) și în parcarea de la Sala
Sporturilor, iar de curând s-a extins și
pe strada Mircea cel Bătrân. Că doar
a trecut anul electoral și nu mai e
nevoie ca primarul să se laude cu
faptul că a creat mai multe locuri de
parcare pe care constănțenii își pot
lăsa mașinile în voie. Revenind la
modalitățile de plată pentru
staționarea mașinilor, Primăria se
laudă că, pe lângă opțiunile deja
existente de plată pentru 7 zile și 30
de zile, șoferii pot plăti parcarea cu
cardul pentru o oră, trei ore și opt ore.
Plata parcării se realizează direct din
aplicația TPARK (disponibilă pentru
Android și iOS) sau accesând portalul
http://www.tpark.ro/, folosind orice
card bancar. O oră de staționare costă
2,44 lei, trei ore - 7,04 lei, pentru opt
ore se achită 16,24 lei, șapte zile
costă 90 de lei, iar o lună de parcare
este 225 de lei. Valorile exprimate
conțin TVA. Acestor sume li se aplică
comisionul operatorului. Plata cu
cardul presupune parcurgerea
următorilor pași: introducerea
numărului de înmatriculare, selectarea
orașului și a duratei parcării,
completarea datelor de facturare,
introducerea datelor cardului. După
realizarea tranzacției, șoferii primesc
pe e-mail confirmarea plății și factura
aferentă acesteia. Aplicația TPARK
pentru Android și iOS este deja
folosită de șoferi pentru plata parcării
în peste 30 de orașe din România. De
asemenea, prin intermediul acesteia,

șoferii pot beneficia și de alte servicii:
plata vignetei și a parcării în Ungaria,
plata taxei de pod Fetești -
Cernavodă, a rovignetei și a amenzilor
de parcare. 

n BINE CĂ PLĂTIM CA AFARĂ.
CONDIȚIILE, TOT CA-N ROMÂNIA n
Dincolo de metodele restrictive de
plată a parcării (SMS și card bancar)
și de lipsa de comunicare a Prmăriei,
care i-a pus pe cei mai mulți șoferi în
fața faptului împlinit (în afară de
bilețelele din geam și două-trei
panouri, Primăria nu s-a sinchisit să
anunțe aceste metode), există o
problemă care le întrece pe toate. De
ce sunt obligați oamenii să plătească
parcarea în centru? Ce se face cu
banii? E drept că Primăria o ține una
și bună că așa se procedează în toate
țările civilizate și în marile orașe ale
țării. Peste tot unde se trăiește
„smart”. Și tot administrația locală tot
promite că banii strânși sunt folosiți în
beneficiul locuitorilor, pentru străzi mai
bune și mai sigure și pentru tot ce ține
de întreținerea și înfrumusețarea
orașului. Totuși, tocmai pentru aceste

lucruri se plătesc taxe și impozite la
bugetul local. Și, din păcate, se face
prea puțin. Deși primarul Decebal
Făgădău se laudă că avem cel mai
mare buget din istoria Constanței și că
cea mai mare parte se datorează
colectării de taxe și impozite,
municipiul încă are cartiere întregi
care se scufundă în noroi la fiecare
ploaie, din cauza străzilor
impracticabile. Locuri de joacă nu
există fizic, ci doar în proiecte vechi ce
nu vor fi realizate curând. Parcurile
mai au puțin și ajung gropi de gunoi,
iar Podul de la Butelii e pe care să se
prăbușească. Orice idee de frumos și
de „smart” a pălit în fața
incompetenței. Și pentru toate cele
enumerate de mai sus, constănțenii
AU PLĂTIT taxe și impozite, cu care
nu s-a făcut nimic. De ce am crede că
se face ceva cu banii de parcare?
Sigur, nu e rea ideea de a prelua
pratici din țările prospere sau din
marile orașe ale României. Dar,
înainte de a impune taxe ca în țările
civilizate, poate nu ar strica să existe
condiții ca în țările civilizate.

Politicienii trăiesc pe picior mare!
Populația? Dumnezeu cu mila!

Politicienii ne tot spun la
televizor că România este pe drumul
cel bun, că avem cea mai mare
creștere economică din Europa și
că... multe altele. Numai că, dincolo
de vorbele frumos îmbrăcate,
realitatea este cu totul alta. Creșterea
economică nu se regăsește în
buzunarele oamenilor. Ba mai mult,
oamenii de rând abia fac față
cheltuielilor și își duc traiul de pe o zi
pe alta. Cu toate acestea, sunt și unii
dintre compatrioți care prosperă.
Printre aceștia sunt și politicienii,
care, în cea mai mare parte a lor, nu
au grija zilei de mâine. Mai clar decât
atât a fost europarlamentarul Cătălin
Ivan, care a declarat că România
este țara cu cea mai săracă populație

din Uniunea Europeană și poate cu
cei mai bogați politicieni. „Mă
interesează prea puțin cine ajunge la
pușcărie și câți ani stă acolo. Mă
interesează ca banii furați să fie
recuperați și aici am o inițiativă în
Parlamentul European pe
recuperarea banilor scoși în afara
UE. Efectele sunt multiple. Vorbim de
efecte sociale foarte grave. Vorbim
de lipsa banilor pentru școli, spitale,
investiții, categorii tot mai
defavorizate, de o depopulare a
României. În acest moment, procesul
de depopulare este cel mai grav din
UE sau chiar din lume, după țările
care sunt în conflict. În afară de țările
unde există un război civil sau care
sunt angrenate într-un război cu alte
state, din România pleacă cei mai
mulți cetățeni. În fiecare oră pleacă 9
români, sau ceva de genul acesta“, a
spus Ivan, la o dezbatere privind
corupția din România.

Europarlamentarul a punctat că,
în țara noastră, există o corupție
endemică. „Avem lucrătorii cei mai
prost plătiți din toată UE. Avem
sindicate cărora li s-a amputat
capacitatea de a negocia contracte
colective de muncă printr-o lege dată
de Parlamentul României în 2010,
dar care nici până astăzi nu a fost
reparată“, a precizat
europarlamentarul. De asemenea, el
a menționat că în zona administrației
statului se fură cu milioanele de euro
(contracte supraevaluate cu statul,
prin offshore-uri, export de profituri,
falimente și insolvențe provocate
intenționat, evaziune fiscală). „Cele
mai multe contracte cu statul
(inclusiv fonduri europene) sunt
atribuite prin licitații în cel mai bun
caz suspecte, în strânsă legătură cu
finanțarea partidelor politice și a
politicienilor aflați în fruntea
acestora“, a mai spus Ivan.
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